

国家统计局公布6月份70个城市房价数据

同比涨11.4% 环比降0.1%

新华社北京7月12日电(记者刘铮)国家统计局12日发布的数据显示,全国70个大中城市房屋销售价格由5月份的环比上涨0.2%,转为6月份的环比下降0.1%。

虽然与上月相比,70个大中城市房价在6月份出现了轻微下降,但与上年同期相比,涨幅仍是两位数。统计显示,6月份,70个大中城市房屋销售价格同比上涨11.4%,涨幅比5月份缩小1.0个百分点。

分地域看,6月份,北京房屋销售价格同比上涨13.5%,环比下降0.4%;上海同比上涨8.2%,环比下降1.4%;广州同比上涨5.8%,环比下降0.1%;深圳同比上涨10.6%,环比下降0.9%;杭州同比上涨14.5%,环比下降0.1%。

分类别看,6月份,70个大中城市新建住宅销售价格同比上涨14.1%,涨幅比5月份缩小1.0个百分点;环比价格与上月持平,而5月份为上涨0.4%。二手住宅销售价格同比上涨7.7%,涨幅比5月份缩小1.5个百分点;环比下降0.3%,降幅比5月份缩小0.1个百分点。

统计显示,上半年,全国房地产开发投资19747亿元,同比增长38.1%。其中,6月份房地产开发完成投资5830亿元,比上月增长46.3%。

全国房地产开发景气指数延续了今年4月份以来有所回落的态势。6月份国房景气指数为105.06,比5月份回落0.01点,但仍比去年同期提高8.51点。



广西宾阳一工地塌方 10人被困

7月12日,施工人员在事发隧道入口处等待被困工友的消息。

7月11日下午,广西宾阳县陈平乡中铁十八局那造2号隧道施工现场发生塌方事故。据最新统计,有10名工人被困。事故发生后,中铁十八局立即启动事故救援应急预案,全力救援被困人员。截至12日9时许,救援人员已打通两个通风口,并与被困工人取得联系。

(新华社记者黄孝邦摄)

乌干达发生连环爆炸

64人死亡,多数人正在观看世界杯

乌干达首都坎帕拉11日夜发生两起爆炸。爆炸发生时,不少球迷正观看南非世界杯决赛。乌干达警方说,爆炸造成64人死亡。

美国大使馆确认,一名美国公民在爆炸中死亡,另有至少3名美国人受伤。

夜袭

一起爆炸发生在坎帕拉南部一家埃塞俄比亚餐馆。这一地区有多家酒吧,平时深得外国人青睐,世界杯开始后,更是吸引不少球迷。

另一起爆炸发生在一家橄榄球俱乐部,当时数百名球迷正聚集在俱乐部观看世界杯决赛。突然,播放赛事的大屏幕附近传来一声巨响,人群爆发出阵阵尖叫和哭喊声。

警方已经封锁现场,派出嗅爆犬搜寻可能存在的爆炸物。幸存者帮忙一道抬出伤者。

乌干达警察总监卡利·卡依胡拉先前说:“已获信息显示,埃塞俄比亚餐馆内有13人死亡,多人受伤。橄榄球俱乐部报告有超过10人遇难。”他估计,实际死亡人数可能有“数十人”。

美联社稍后援引警方一名高级官员的话说,已确认64人死亡,15人死于埃塞俄比亚餐馆,49人死于橄榄球俱乐部。

球迷

卡依胡拉说,连环爆炸“无疑针对世界杯球迷”。

伤者现在坎帕拉的穆拉戈医院接受救治。一名法新社记者看到,数

十人在这里处理伤口,包括3名美国人。

来自美国宾夕法尼亚州锡林斯格罗夫的克里斯·斯莱奇现年18岁,在埃塞俄比亚餐馆死里逃生。他脸部烧伤,右腿受伤。

他说:“我记得一片漆黑,听到人们跑动尖叫。我爱这里,谁知道会发生这种事……我们庆幸活了下来。”

“我们只想观看世界杯,”斯莱奇说。

疑凶

警方认为,爆炸经过预谋。卡依胡拉说,这绝不可能是丢个手榴弹那么简单,凶手有备而来。

目前还没有任何团体或个人宣布制造这两起袭击。卡依胡拉认为,索马里武装组织青年党可能是幕后黑手。

青年党5日指责非洲联盟维和部队杀害平民,威胁袭击那些向索马里派遣部队的国家,乌干达是派遣国之一。

美联社说,如果卡依胡拉的怀疑得到证实,意味着青年党首次在索马里外发起袭击。

青年党指挥官谢赫优素福·伊萨12日晨在索马里首都摩加迪沙告诉美联社记者:“乌干达是我们的敌人之一,只要让他们难过的事,都让我们高兴。”

但他既不承认也不否认袭击是否是青年党所为。

(据新华社)

乐清

一在建房地产工地

地基塌陷 还好,人没事!

■通讯员 叶萌 特约记者 苗丽娜

“地震了,快逃!”昨天凌晨2点,乐清虹桥镇邬家桥村一在建房地产项目工地发生地基30多亩地一半以上塌陷,施工人员住的简易房扭曲变形,工地上简易房里的6名工人以为地震了,惊醒的他们没穿衣服就往外跑,所幸大家逃得快,有惊无险。

昨天下午,该项目现场负责人陈先生表示,地基发生大面积下陷的具体原因尚不明确,但他们在当天上午已请专家来现场勘测,到时专家一定会告诉大家地基下陷的原因。

施工人员:地基下陷以为地震

昨日,记者赶到乐清虹桥花苑的施工现场时,只见工地四周已围满了群众,他们议论纷纷,对该项目的质量表示怀疑。

施工单位已派工人将工地四周用防护网等设施围起来,称这样做是为了防止围观群众踩在塌陷处出险,他们也不愿意透露塌陷的土地有多大。

记者往里看,工地上有一半以上的地方塌陷下去,旁边的水泥路面裂开一条一米多宽的壕沟。工地上紧靠虹桥镇八小大门路边的一幢施工人员住的简易房也因地基下陷扭曲变形了,原先的工地围墙也大部分倒塌。

据一位不愿透露姓名的工人说,事发时简易房里住着6个

人,第一间简易房里住着一对夫妻。凌晨时,他半梦半醒间听到窗户发出“吱吱”的声音,正奇怪,突然间感到地在剧烈地摇晃。这时,他听到那对夫妻在大叫“地震了,快逃!”几名施工人员慌得来不及拿衣服,穿条内裤就跑出来了。

万幸的是,他们刚逃出来,围墙才倒了,简易房也整体倾斜扭曲变形了。

“要是迟几秒逃出来就危险了”一名施工人员说,出来时,他们才发现屋前的路也断了,原来是一条平路,现在断成一高一低两截,上下相差一米多。事情发生后,工地上才停止了施工。

村民:工地原是水稻田

记者在施工现场看到一块牌子,上面印有“温州建设集团公司”字样,建设单位是温州城市建设开发有限公司。据介绍,该项目占地30多亩,计划建6-20层的商住楼,项目于去年4月份开工,计划于2011年10月竣工。

据他们说,发生下陷的工地原来是一片水稻田,因项目,这片田抛荒十来年了。该项目进场时,村民和施工单位还多次发

生冲突。后来,这片水稻田还是被填平了,去年4月份才开始施工。现在正在建地面基础层,地下室和一楼的框架也正在搭建。

地基下陷后,村民七嘴八舌斥责施工单位偷工减料,没有把地基处理好,造的是豆腐渣工程。

施工方一名负责人一直好脾气地解释:“现在情况未查明,说豆腐渣工程这话未免为时过早了吧。”

项目经理:我对此事不清楚

记者在施工现场找了许多施工单位的人采访,他们都推说对此事不清楚。一位村民悄悄告诉记者,工地上一位戴安全帽的男人是负责该项目安全工作的。

当记者要采访时,该男子又以安全为由,阻挠记者进入施工现场。而他自己,快步走进工地里面,再不理记者叫唤了。

记者在施工单位一负责人的办公室墙上看到,该项目的经理是陈某,后面还有联系号码。但记者联系到陈某后,对

方表示“不知道”,并称他不负责这方面的工作,也不清楚是谁负责。

随后,记者联系了该项目现场负责人陈先生,他表示目前尚不清楚地基下陷原因,但其已请专家来现场勘测了,让记者下午再联系他。

昨天下午15时多,记者好不容易联系上陈先生,他说现在专家们还在讨论,还不能下结论,让记者不要“牵挂”,到时候他们会给出业主们一个交代的。

一句话新闻

◆国家统计局12日发布公告,2010年全国夏粮总产量为12310万吨,比上年减少39万吨,减少0.3%。

◆12日上午,今年第2号热带风暴“康森”于西太平洋上形成,预计14日将进入南海,这将是今年首个进入南海地区的热带气旋。

◆民政部12日在京举行新闻发布会,面向社会公开征集统一的城乡社区标识。

◆日本国会参议院选举最终结果12日凌晨揭晓,执政的民主党失利,在野党占据了参议院过半数议席。

◆美国地质勘探局发布报告说,智利北部第二区11日晚发生里氏6.2级地震,智利政府称目前尚未收到人员伤亡和财产损失的报告。

◆美国领导的“联合国军司令部”12日在首尔宣布,将于当地时间13日上午10时在板门店举行美朝大校级军官会谈(朝鲜称事务接触),为双方的将军级会谈作准备。

◆印度空间研究组织12日成功发射一枚极地卫星运载火箭,把5颗卫星送入太空轨道。

◆第11届国际肥胖症大会11日在瑞典首都斯德哥尔摩召开,国际肥胖症研究协会在会上发布的报告显示,目前全球身体超重者已近10亿,肥胖症患者达到4.75亿。

◆位于也门境内的“基地”组织阿拉伯半岛分支11日在网站上发表声明,宣称6月19日袭击也门南部城市亚丁的政治安全总部事件是其所为。

(均据新华社)